

普京：韩国若向乌供武将“犯下大错”



普京和金正恩19日签署《全面战略伙伴关系条约》。 \美联社

韩国政府20日发表声明，强烈谴责俄罗斯和朝鲜签署《全面战略伙伴关系条约》，并宣布将重新考虑向乌克兰提供武器的方案。俄总统普京当天在结束对越南的国事访问前表示，不排除向朝鲜提供武器，指这是西方军援乌克兰的后果。他警告韩国向乌克兰提供杀伤性武器将会是一个“巨大错误”，一旦发生这种

情况，俄方将作出相应决定，这将是“韩国领导人不会乐见的”。

【大公报讯】普京19日对朝鲜进行国事访问期间，与朝鲜最高领导人金正恩签署了《全面战略伙伴关系条约》，规定其中一方遭受他国侵略时，另一方需提供援助。普京还表示，不排除与朝鲜发展军事技术合作的可能。外媒称，由于该条约包含“共同

防御条款”，外界密切关注其对俄乌冲突及朝鲜半岛局势可能造成的影响。

韩国通过欧洲间接军援乌克兰

针对俄朝提升双边关系，美韩两国反应最大。美国国务卿布林肯20日与韩国外长赵兑烈通电话，谴责俄朝签署新条约对地区和平与稳定构成严重威胁。韩国政府当天发布声明称，任何直接或间接帮助朝鲜增强军事力量的一切合作都是违反联合国安理会决议的行为，将受到国际社会的监督和制裁。

韩总统室国家安保室室长张虎镇指出，俄方此举将使俄韩两国关系恶化；面对威胁国家安全的任何行为，韩国政府将进一步强化美韩同盟的延伸威慑力量和美日韩安全合作体系，以消除朝鲜核威胁。

此外，政府还将重新研讨向乌克兰提供武器的方案。

韩国总统府一名不愿公开姓名的官员21日称，韩国若向乌克兰提供武器装备，有多个选项，对乌军事援助的程度如何，将取决于俄方今后在俄罗斯与朝鲜关系上的行动。韩联社透露，韩方选项包括向乌克兰提供其急需的155毫米口径榴弹炮炮弹和防空系统。

俄乌冲突爆发两年多来，韩国政府声称坚持不向乌克兰提供杀伤性武器，只提供防弹衣、防毒面具等非致命性军援。事实上，韩国近年向军援乌克兰的波兰等国出口大量军火，以这种方式间接军援乌克兰。

去年12月，韩国韩华集团和波兰签署一份价值超过26亿美元的军售协议，将于2027年前

向波兰出口152门K9自行榴弹炮。这份协议只是另一项更庞大协议的一部分，后者涉及的总金额高达220亿美元，内容是向多个欧洲国家累计出口672门K9自行榴弹炮和288门K239多管火箭炮，这是韩国有史以来金额最高的武器出口合同。

《华盛顿邮报》去年年底称，韩国通过美国等国向乌克兰提供的155毫米口径炮弹比所有欧洲国家提供的总和还要多。

克宫：俄朝合作不针对第三国

韩媒今年4月披露，韩国政府计划年内投资近2.9亿美元，研发用于国防产品的先进材料和零部件，以加强本国军工产业竞争力，推动实现到2027年把韩国打造成全球第四大武器出口国的目标。

《韩民族日报》援

引青瓦台一名高官的话称，韩国政府一旦真的向基辅提供武器，将使俄韩关系恶化到极点。该名官员认为，韩国政府此番表态，是打算利用这一话题作为向俄罗斯施压的杠杆，而非立即开始向乌供武。韩国驻俄罗斯大使馆前公使衔参赞朴平焕指出，韩国有关可能解除对乌供武禁令的言论意在“让俄罗斯紧张”，若真的付诸实施，首尔就将失去对莫斯科施压的最后手段。

针对韩方的担忧及可能的政策转向，普京表示韩国无需担心，因为俄方只会在朝鲜受到侵略的情况下对朝鲜提供军事援助。克宫发言人佩斯科夫指出，俄罗斯与其他国家的合作绝不是也从未针对第三国。

（韩联社 / 俄新社 / 彭博社）

巴黎奥运拟日均部署3万军警

【大公报讯】据美联社报道：法国当局21日就巴黎奥运会安保工作召开新闻发布会。巴黎警察局长努涅斯表示，在奥运会期间，法国将平均每天部署3万名警察和宪兵，负责安保工作。

努涅斯称，法国目前正保持最高安全警戒水平，来自恐怖主义的

威胁仍是最主要的安全担忧，其次则是激进环保主义者，以及极左或极右组织可能举行的抗议活动。

努涅斯宣布，巴黎计划在奥运会期间平均每天部署约3万名警察和宪兵；而在开幕式当天，这个数字将达到4.5万人。除了警察和宪兵以外，还将有1.8万名

军人增援奥运安保。这也是自二战结束以来，法国领土上最大规模的军事动员。

法国总统马克龙已经解散国民议会，并宣布于6月30日和7月7日举行新国民议会选举的两轮投票。对此，努涅斯强调，无论选举结果如何，奥运会的安保计划都不会改变。

巴黎奥运会将于7月26日揭幕，当局计划史上首次在塞纳河举行水上开幕礼。另外，铁人三项及公开水域游泳赛事，亦计划首次在塞纳河进行。不过巴黎方面称，塞纳河水质仍未达到要求，或无法举行赛事。



巴黎奥运拟日均部署3万军警

普京：越南对俄乌冲突立场平衡

【大公报讯】综合俄新社、路透社报道：结束访问朝鲜的行程后，俄罗斯总统普京于当地时间20日抵达越南首都河内，开始对越南进行国事访问。普京在越南媒体《人民报》发文，赞赏越南在俄乌冲突问题上的“平衡立场”，称越南支持“以务实方式处理（乌克兰）危机”。

这是普京第五次以国家元首身份访问越南。越南国家主席苏林用最高规格的国家礼仪欢迎普京到访。两国领导人随后举行会谈。普京表示，两国在多个地区和国际问题上立场一致。在发展海防港—胡志明市运输走廊方面，俄罗斯企业作为共同投

资者和供应商已经准备好展开液化天然气项目建设。

苏林表示，越南始终将俄罗斯视为外交政策的优先事项，主张在亚太地区建立平等且不可分割的安全与合作架构，两国将加强国防安全、清洁能源领域的合作。

俄乌冲突爆发后，



普京（右）20日在河内总统府出席越南国家主席苏林为他举行的欢迎仪式。 \路透社

越南没有加入美欧制裁俄罗斯的行列，这被西方国家认为是一种“亲近克里姆林宫”的立场。克里姆林宫称，在《俄越友好关系基本原则条约》签署30周年之际，俄罗斯欢迎越南愿意加入有关各方参与的国际努力，以寻找和平可靠的解决俄乌冲突的方法。

胡塞武装再击沉货轮 红海危机升级

【大公报讯】据路透社报道：也门胡塞武装20日公布了上周击沉希腊籍货轮“导师”号的视频。胡塞武装本月12日称，使用无人艇和弹道导弹袭击了红海上的“导师”号货轮。英国海上贸易行动办公室（UKMTO）18日表示，该货轮已在也门荷台达西南66海里处沉没。

“导师”号是胡塞武装去年11月袭击红海商船以来第二艘击沉的货轮。今年2月中旬，英国货轮“鲁比马尔”号被胡塞武装导弹击中，于3月初在也门海岸附近海域沉没。

菲律宾政府上周称，“导师”号货轮上的22名船员都是菲律宾人。



胡塞武装公布了“导师”号货轮遇袭爆炸的视频。 \路透社 货轮遇袭时，船员弃船目标发动新一轮空袭，造成16人死亡，胡塞武装威胁要升级报复。

此外，胡塞武装上周袭击了一艘悬挂帕劳国旗的“韦尔贝纳”号货轮，该货轮起火后下沉，一名船员受重伤。该货轮目前在亚丁湾漂流，随时可能沉没。上月美英军队对胡塞武装

埃及媒体指出，最新数据显示，上个月苏伊士运河的收入下降了64.3%，降至约3.4亿美元。全球有30%的货轮航行会经过红海。摩根大通估计，若红海危机持续，今年的全年平均通胀率或上升0.7%。